

# 滿載祝福

【本報訊】東引國中小畢業生年度鐵人挑戰活動盛大登場！今年國中小共有12位畢業生勇敢踏上這場結合體能與毅力的三項挑戰，包括11位國中生與1位小學生，在全校師生的歡呼與家長的陪伴下，留下屬於自己最難忘的畢業回憶。

活動於上午8時30分正式展開，畢業生們在熱烈掌聲中出發，首先展開路跑，沿途經過精神堡壘、中正路、中柱港、忠誠門，接著騎乘獨輪車穿越中柱跨海大橋，抵達西引島的「人定勝天」一地標後折返，再回到漁船碼頭挑戰。第三項：駕駛獨木舟航向大海。

這項鐵人三項畢業挑戰，已成為東引國中小每年畢業的重要傳統，不僅考驗學生的體能與意志力，更象徵勇於迎接未來挑戰的精神。校長鄭子駿頒發證書給每一位完成挑戰的畢業生，並勉勵同學在人生道路上繼續努力、不懼風浪。

除了國中小畢業生外，幼兒園也有10位畢業寶寶在家長陪同下體驗獨木舟，雖然年紀尚小，卻也同樣在大海中留下童年最特別的回憶。



東引國中小暨附幼畢業生接受鐵人三項運動考驗，勇敢開拓人生新頁。（圖／文：陳其敏）

**東引國中小畢業生挑戰鐵人三項 留下難忘回憶**

東引國中小暨附幼畢業典禮，在衆人祝福與掌聲中，畢業生繼續迎向成長，勇敢飛翔。（圖／文：陳其敏）



(本報訊)東引國民中小學暨附屬幼兒園學年度畢業典禮13日晚間在學校大禮堂盛大舉行，以晚會形式呈現，融合歡樂與溫馨氛圍，全校師生、家長及多位貴賓齊聚一堂，共同見證畢業生完成重要學習階段的光榮時刻。今年度共有22位畢業生，包括10位幼兒園畢業生、國小部唯一畢業生林芷琦，以及國中部九級11位畢業生。在熱烈掌聲中，他們依序進場，接受師長與親友的祝福，展現自信與榮耀。典禮過程精彩豐富，從幼兒園、小學到國中畢業班學生輪番登台，展現各式才藝表演，從童趣橫生的唱跳表演，到青春洋溢的音樂舞蹈，無不展現孩子們在校期間努力學習的成果，也為整場活動增添歡樂與感動的氛圍。

多位貴賓親臨會場，包括指揮官馮少毅少將、連江縣政府教育處科長陳世偉、鄉代會副主席劉家宏、家長會長王維德等人皆上台致詞，向所有畢業生致上最誠摯的祝福，鼓勵他們繼續努力向前，迎向人生下一階段。

校長鄭子駿於典禮中表示，畢業不僅是結束，更是另一段旅程的開始，期許畢業生們帶著師長的叮嚀與祝福，勇敢追夢、展翅高飛。

壓軸由九年級畢業生深情獻唱畢業歌曲，為這段學習旅程劃下圓滿句點，緊接著由國小唯一畢業生林芷琦偕同幼兒園10位畢業生，將鮮花獻給即將離鄉求學的11位國三生，象徵教育火炬代代相傳，也為整場典禮劃下溫馨感人的句點。

# 東引22位畢業生展翅高飛

**【本報訊】**東引國民中小學暨附屬幼兒園<sup>113</sup>學年度畢業典禮13日晚間在學校大禮堂盛大舉行，以晚會形式呈現，融合歡樂與溫馨氛圍，全校師生、家長及多位貴賓齊聚一堂，共同見證星

多位貴賓親臨會場，包括指揮官馮少毅少將、連江縣政府教育處科長陳世偉、鄉代會副主席劉家宏、家長會長王維德等人皆上台致詞，向所有畢業生致上最誠摯的祝福，鼓勵他們繼續努力向

# 離情依

# 中山國中10位畢業生邁向新旅程

夢想啟航

**塘岐29位畢業迎來人生新航程**

記錄下這份值得珍藏的回憶。最後，校長與導師一同點燃象徵希望與傳承的薪火，象徵著知識與精神的延續。在場的每一位來賓與師長紛紛起立送上祝福，伴隨著淚光與笑容，畢業生緩緩步出會場，邁向人生嶄新的旅程。

中山國中第55屆畢業典禮，全體畢業生齊聲合唱《風箏》，流露出離情依依與對母校深深的感謝之情。（圖：特約記者曹重偉）



北竿塘岐國小6月13日舉辦第70屆小學部暨第29屆幼兒園聯合畢業典禮溫馨登場，表演節目活力四射，展現教學成果。（圖：特約記者曹重偉）

大學生證四項申請六處批閱

欽定四庫全書

（記者蔡夢玲報導）東莒國小第62屆暨附設幼兒園第40屆畢業典禮昨（13）日舉行，附設三位畢業生盛裝登場，東莒家園也有兩位公托孩子一同參與，五位小小畢業生在全場注目下，踏出人生第一段旅程。典禮以「超級瑪莉」為主題，會場佈置充滿童趣，紅磚、水管、金幣與角色圖案讓孩子們彷彿走進遊戲世界，從一日起便洋溢著歡樂氣氛。

今年活動以雙語進行，由主持人中英文交錯介紹節目，簡單自然，也讓整場典禮多了一份輕鬆與層次感。三位附幼畢業生換上亮麗服裝，邁著小步伐登上舞台，隨著音樂跳出一連串可愛動作，有的跟著拍子點頭，有的緊張地偷看老師，全場笑聲此起彼落，掌聲也格外熱烈。

表演內容由各年段學生共同參與，四、五年級演出的鑽扇舞節奏有力，一開場就炒熱氣氛；接著是一、二、四、五年級共同演奏的木琴與小提琴，旋律溫柔動聽，展現平日練習的成果。而最吸睛的仍屬幼兒園孩子的舞蹈演出，盛裝登場活力滿分，一出場便引來台下滿「機」齊開鎗影，家長手機齊舉、畫面溫馨有趣。壓軸由中低年級學生帶來動感舞蹈，節奏明快，將典禮氣氛推向最高潮。

東莒國小校長劉碧雲表示，每一位孩子的成長都值得被記錄與祝福，感謝老師們的用心，也謝謝家長的支持與陪伴。連江縣政府教育處督學陳之庭、鄉公所秘書曹恒忠到場觀禮，肯定學校雖規模不大，卻總能用心舉辦每一場典禮，也期盼未來能有更多家長選擇將孩子留在莒光就學。

